

# CROSS POLO、新BMW5系、风行景逸、明锐导航版集中投放 “重磅”新车发动新年攻势

2007岁末到2008年初，汽车市场的主角显然属于新车，伴着广州本田第八代雅阁、长安马自达全新Mazda2、上海大众CROSS POLO、新BMW5系长轴距版、长安铃木新雨燕的耀眼登场送走了2007年，又在东风风行景逸上市的热烈氛围中迎来了2008年。这些集中投放的车型无一不是左右各自细分市场格局的“重量级选手”，2008年大戏刚开演已是精彩纷呈。

晚报记者 舒哈 陈仪 屈彦飞

## 上海大众CROSS POLO：跨界风潮再起波澜

2007年12月26日，备受瞩目的上海大众跨界精品CROSS POLO宣布在河南正式上市。12月27日，郑州新兴举办了新车发布会，记者与上海大众客户一起感受了CROSS POLO天生不羁的风采。CROSS POLO是上海大众基于POLO品牌推出的一款全新车型。在延续了POLO品牌的高品质与时尚风格的基础上，CROSS POLO秉承德国大众最新的“CROSS”设计理念，巧妙地融入了越野车、轿车、旅行车等车型风格。

此次上市的CROSS POLO延续了

POLO品牌1.6L主力排量，共有手动和自动两款配置。CROSS POLO的目标人群被定义为“前卫大胆、激情动感、富创造力”的时尚先锋人士。在时尚中注入了更多激情元素，特别是热情奔放的炫晶橙色彩，将CROSS POLO不拘一格的风格发挥到了极致。

在“跨界”概念正在演化为潮流之时，作为国内市场最具影响力的汽车厂商之一的上海大众推出CROSS POLO，必将引起各大厂商的重视并加速跨界车型竞赛。

## 新BMW5系长轴距版：重建豪华商务市场格局

2007年12月29日，新BMW5系长轴距版中期改款车型——新BMW530Li豪华型和BMW525Li豪华型在河南中德宝汽车销售服务有限公司正式发售，售价分别为71.26万元和62.56万元。

据河南中德宝总经理李军介绍说，新车型不仅在外观、内饰和技术上进行了全面升级，在安全性和舒适性上也达到了更高的水

平，不仅能满足家庭私人用车和高档商务用车的要求，而且将BMW5系长轴距版的杰出动感驾驭与乘坐的舒适性完美地结合在一起。

显然，新BMW5系长轴距版的改款是适应中国市场之变，目标消费群体瞄准国内的高端商务市场，策略愈加灵活的华晨宝马在2008年的表现值得期待。



## 东风风行景逸：引发两厢车市震荡

2008年1月1日，东风首款自主品牌家用两厢车风行景逸在河南宝志隆重上市。风行景逸倡导的“快乐，随心演绎”的品牌理念和“超规格”“大两厢”产品理念及价值引起业界广泛关注。五门五座两厢轿车风行景逸造型流畅

而俊逸，不失为汽车中的“时尚先锋”；1.8L排量、具备法国车实用主义内饰的B级车配置，简约而不简单；超大车内空间，满足客户多方面需求。整车安全碰撞测试相当于欧洲NCAP碰撞四星级标准，而5.7L的等速油耗值得赞扬。

## 斯柯达明锐导航版：科技引领时尚

1月9日，国内首款搭载人机互动DVD导航娱乐系统的中级车上海大众斯柯达明锐导航版正式上市，该款车型的最大亮点就在于车主可便捷地通过语音提示直接对话汽车完成导航操作，极大地保证了驾驶者的安全。

上海大众斯柯达相关负责人表示，全新的

明锐导航版定价为20.08万元，独有的人机互动导航娱乐功能，使用户可通过与系统的对话指令沟通免去注视显示屏的烦恼，更加轻松、安全地控制车内的信息娱乐。这一功能不仅显示了明锐领先的技术实力，更体现了明锐人性化设计理念以及对用户的悉心关怀。

## 车市麻辣烫

### CIVIC“亲海之旅”活动启动

日前，东风本田以环保为主题的CIVIC（思域）“亲海之旅，快乐同行”活动正在全国范围内开展，只要是在2007年11月28日至2008年1月27日期间购买CIVIC（思域）的新车主，均有机会成为幸运车主和一名亲友在冬日感受海南三亚绚丽的热带风光，在三亚海滩进行捡拾垃圾等一系列环保公益活动，幸运车主还将有机会获得思域新混合动力车一年的使用权。

在东风Honda各地特约店，这一活动吸引了不少思域车的忠实“粉丝”。一位消费者

告诉记者，春节马上就要到了，他想带着妻子和儿子回老家看看，正打算买辆车，现在购买思域还可以有机会免费参加三亚之旅，对他来说真是个好消息。

一直以来，东风Honda秉承“给孩子留下一片蓝天”的理念，坚持以绿色价值观指导企业的全价值链生产，曾多次举办和参加环保公益活动，以各种方式推动社会对环保的持续关注。东风Honda在回馈客户的同时，开启具有环保意义的“亲海之旅”，将为孩子们留下蓝色的海洋和金色的沙滩，为未来留下一抹蓝色的诱惑。

宋巍

## 吉利金刚单月出口近2000台

近日，从吉利国际公司了解到，吉利金刚2007年11月单月出口实现近2000台，刷新吉利金刚单品牌出口纪录。

据介绍，吉利金刚因造型晶钻锐利、空间大、动力强，成为目前吉利出口主打车型之一。吉利金刚在项目启动时就针对海内外市场同步开发，如针对欧洲的高标安全性能要求进行了多项安全碰撞测试，采用下沉式发动机设计和可溃缩式转向柱等保

护驾驶者安全，充分体现了吉利“造最安全、最环保、最节能的好车，让吉利汽车走遍全世界”的企业理念；针对俄罗斯市场的特殊需求，进行冷气候试验改造，采用电流较大的启动电机，更改黑色内饰，加装座椅加热丝等。

这些准备造就了吉利金刚在国内下线的同时就实现海外出口，为吉利金刚海外持续发展构建了基础。

惠立

## 郑煤集团公开招标 伊斯坦纳再夺状元

2007年12月28日上午中博汽车广场内，河南华星汽贸全体员工齐聚在展厅前，为郑煤集团批量采购的上汽汇众-伊斯坦纳商务车举行了隆重的交车仪式。

从河南华星汽贸相关负责人处了解到，上汽汇众-伊斯坦纳已经是第二次中

标郑煤集团公务车。“我们之所以选购该车，是因为这个车的动力性能强，安全性高，整体车身流畅大气、舒适、宽敞，车内外空间变换自如，而且它的前身是大名鼎鼎的奔驰MB100。”郑煤集团代表激动地表示。

陈仪

**郑州海马汽车销售服务有限公司**  
销售热线: 0371-65590555 24小时服务热线: 0371-65590777  
地址: 郑州市花园路与开元路交叉口南50米路西河南汽车贸易中心院内  
商丘销售服务支店: 0370-2267718